

Северянка

Информационно-аналитическая, политическая газета Александровского района

Газета «Северная звезда»
основана в октябре 1942 г.

№ 75 (3348)
ПЯТНИЦА,
29 СЕНТЯБРЯ
2023 г.

1 октября - День старшего поколения

Уважаемые, дорогие представители старшего поколения!

От всей души поздравляем Вас с Международным днём пожилых людей! За Вашими плечами - непростая жизнь. И сегодня мы чувствуем родителей, наставников, земляков, которые создали всё, что чтим, бережём и чем гордимся. Именно от старших поколений молодым передаются ценности и традиции, которые позволяют преодолевать испытания. Это ответственность, порядочность, мужество, чувство долга, трудолюбие и любовь к своей большой и малой родине.

Уважение к старшим - главный признак здорового общества. Долг каждого из нас сделать так, чтобы люди пожилого возраста не чувствовали себя одинокими и всегда были окружены вниманием.

В Томской области социальная поддержка старшего поколения - один из приоритетов. Более 230 тысяч жителей региона получают положенные выплаты, свыше 100 тысяч - поддержку на оплату жилищно-коммунальных услуг, около 4,5 тысячи - социальные услуги на дому. Конечно, особое внимание - ветеранам Великой Отечественной, которые отстояли и заново отстроили страну, стали для всех примером героизма и самоотверженности.

Желаем нашим ветеранам и всем представителям старшего поколения здоровья на долгие-долгие годы, душевного тепла и счастья! Пусть любящие и заботливые дети, внуки, правнуки всегда будут рядом!

В.В. Мазур, губернатор Томской области

О.В. Козловская, председатель Законодательной Думы Томской области

Для справки: 14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН постановила считать 1 октября Международным днём пожилых людей. В России этот праздник отмечается также 1 октября на основании Постановления Президиума Верховного Совета Российской Федерации от 1 июня 1992 года «О проблемах пожилых людей».

Уважаемые жители старшего поколения Александровского района!

От всего сердца поздравляем Вас с праздником мудрости и добра! Эта дата - прекрасная возможность сказать тёплые слова благодарности Вам - нашим отцам и матерям, всем пожилым жителям за вклад в развитие нашего района, за многолетний добросовестный труд.

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Вызывает уважение Ваше активное участие в общественной и культурной жизни района.

Отдельное спасибо ветеранам более старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет, отстояли независимость Родины, восстановили страну.

Поздравляем всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаем Вам долгого здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

В.П. Мумбер, глава Александровского района

М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

Уважаемые представители старшего поколения!

Поздравляем Вас с праздником!

Этот светлый осенний праздник - лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим самоотверженным трудом, мудростью, бесценным жизненным и профессиональным опытом. С честью выдержав нелёгкие испытания, выпавшие на вашу долю, Вы заложили основу нашего благополучия. Ваша безграничная любовь к родной земле, терпение и вера в лучшее учат молодых оптимизму, стойкости духа, служат прекрасным примером патриотизма.

Желаем Вам долгого здоровья, долгих и счастливых лет жизни. Пусть вас окружает любовь близких, а их успехи наполняют душу радостью!

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения

От всей души поздравляем всех представителей старшего поколения!

Пусть в вашей жизни будут только радостные дни, а в доме всегда тепло и уютно!

Неважно, что есть седина, Лета вы свои не считайте. Ведь жизнь у нас только одна - Как прежде, любите, мечтайте!

Пускай говорят «пожилой», А мы с этим только поздравим. Пусть будет душа молодой И ровной спина всем на зависть.

Не возраст, а опыт приходит, И мудрость сменяет наивность. А вы не грустите - напротив, Смотрите вперёд позитивно!

**Приглашаем на вечер-кафе
1 октября, в 15.00, в РДК.**

Президиум районной организации ветеранов

Уважаемые александровцы!

Приглашаем стать участниками главных событий 2023 года!

3 октября 13.50

Церемония торжественного открытия стадиона «Геолог» после реконструкции в рамках проекта «Газпром - детям»

ГЕОЛОГ СТАДИОН

ТОМСКНЕФТЬ | ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ТОМСК | ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ | АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА | МБС ЦНТ | МБС ЦРК

Уважаемые жители села!

Приглашаем вас на торжественное открытие пришкольного стадиона в рамках проекта «Газпром-детям»

3 октября в 12.15

по адресу: ул. Советская 32.

Администрация МАOU СОШ №1

На темы дня

Губернатор Владимир Мазур открыл региональный центр для юных талантов «Пульсар»

25 сентября, губернатор Томской области Владимир Мазур открыл в особой экономической зоне технико-внедренческого типа Томский региональный центр выявления и развития талантов «Пульсар» и его образовательную смену-интенсив «Навстречу большому вызову».

Губернатор Владимир Мазур отметил на открытии, что «Пульсар» создан по модели федерального «Сириуса» и в рамках президентского национального проекта «Образование». Глава региона также рассказал, что передал новому томскому центру загородную базу в Калтае: сейчас здесь идёт ремонт, а впоследствии будут проходить образовательные смены для детей со всей области.

Участниками образовательной смены-интенсива «Навстречу большому вызову» стали 89 школьников и 16 педагогов из 12 муниципалитетов от Первомайского района до города Стрежевого. В течение этой недели учащиеся живут в загородном лагере «Космонавт», а учатся в инженерном корпусе Томской ОЭЗ, где специально для «Пульсара» на средства национального проекта «Образование» оборудовали лаборатории по химии, физике, биологии, программированию и проектной деятельности с уникальным оборудованием.

Томский «Пульсар» будет содействовать развитию детских талантов в науке, спорте и искусстве, а также «прокачивать» первые навыки в предпринимательстве.

«Мы создаём условия для развития детских талантов и возможности



для самореализации молодёжи, - подчеркнул губернатор Владимир Мазур. - Сегодня открыли в особой экономической зоне образовательный центр для школьников. И сегодня же подписали соглашение о строительстве поблизости студенческого кампуса. Жить, учиться и совершать в

нём открытия, уверен, будут многие из участников сегодняшней смены».

Губернатор Владимир Мазур осмотрел учебные лаборатории, начав с аудиторий для юных химиков и биологов.

«Химия и биология - это одни из самых перспективных научных направлений в России. А томский научно-образовательный комплекс в нашей стране - один из самых сильных. Молодёжь почти со всех регионов выбирает томские университеты, а вместе с ними - востребованную специальность. Скоро и вы вольётесь в ряды томского студенчества, все возможности для этого у вас есть, а с открытием «Пульсара» их ещё больше», - пожелал губернатор Владимир Мазур первым учащимся нового образовательного центра. ■

В Томске награждены победители конкурса «Лучшие товары и услуги Томской области»

25 сентября, губернатор Томской области Владимир Мазур вручил награды победителям регионального этапа 26-го Всероссийского конкурса программы «100 лучших товаров - 2023» - «Лучшие товары и услуги Томской области - 2023».

Глава региона отметил, что с каждым годом конкурс расширяет состав участников, и наряду с производителями продуктов питания в нём всё больше предприятий машиностроительного комплекса.

«Президент России Владимир Владимирович Путин ставит перед экономикой ряд важнейших задач. Это научно-технологический суверенитет. Это кадровый суверенитет. Это обеспечение страны и регионов основными продуктами питания собственного производства. С такими производите-

лями, как победители конкурса «Лучшие товары и услуги Томской области», мы обязательно решим задачу главы государства», - подчеркнул губернатор Владимир Мазур.

В номинации «Продукция производственно-технического назначения» лауреатами стали НИИ АЭМ ТУСУР, «Сибкабель», «Томсккабель», НПФ «Микран», АО «НИИ ПП», ООО «Атек», дипломантами признаны АО «НИИ ПП» и ООО ТПМК «СП-ЭНЕРГО».

В номинации «Услуга производственно-технического назначения» победила компания «Деловой Партнер ОТ». В номинации «Услуги для населения» дипломы лауреатов получила компания «Сибирские блины» и АНО «ММКС», дипломантов - АНО юридическая служба «ПРО ДЕО» и ООО «Нео Медика».

Лауреатами в номинации «Продовольственные товары» стали «Сиб-агро», «Томские мельницы», «Томское пиво» и индивидуальный предприниматель Алексей Пивиков, занимающийся рыбопереработкой, в списке дипломантов - также «Томское пиво», «Сиб-агро» и «Сибирские блины».

В номинации «Промышленные товары для населения» лучшими по итогам конкурса признаны товары АО «НИИ ПП» и ООО «Фортресс».

Губернатор Владимир Мазур попросил руководителей предприятий-победителей передать поздравления и благодарность своим командам.

«Томские производственники сильны своими коллективами, мастерством профессионалов и энергией молодых специалистов, которыми гордится вся наша область», - сказал губернатор Владимир Мазур. ■



1 октября - День старшего поколения

Интересная жизнь

В прошлом веке дети были совершенно другими и время проводили совсем иначе. Даже разница между рождёнными до 60-х годов и после огромна. Вот что о своём детстве рассказала Галина Евстафьевна Курицына, которая родилась в Александровском в 1939 году.

Её родители оказались в селе поневеле. Маму привезли ещё ребёнком в 1924-м. В 37-м году её отца, то есть деда Галины Евстафьевны, забрали как врага народа. Мама вышла замуж, друг за другом в семье появились дети. Отец ушёл на фронт, а матери приходилось день и ночь работать, даже когда война закончилась.

- Выросли мы сами по себе, - рассказывает Г.Е. Курицына. - Летом купались, в тайгу бегали - вот и все развлечения. Ходили голодные, потому что рыбу в военные годы ловить не разрешали. Только тем, кто на засольной работал, немного давали. Ну ничего - выросли и на щаж и лебеды.

Раньше, как утверждает Галина Евстафьевна, лето начиналось после апрельских дождей. Уже после первого мая люди засаживали огороды. Детей к этому делу привлекали активно. Но им куда интереснее было сбежать в лес. Стояла там какая-то старая деревянная вышка. Всех предупреждали: не лезьте на неё. Но для каждого было делом чести взобраться наверх, а потом на одной из опор написать свою фамилию. Судя по тому, что все столбы сверху донизу были исписаны, покорителей высоты хватало.

- У нас и обуви-то не было, - продолжает Г.Е. Курицына. - Вырезали следни и на веревочки к ногам привязывали. В них и по лесу, и по болотам ходили, и во дворе бегали. Зато жили в те годы все дружно. Взрослые по вечерам, кто был дома, играли с нами в лапту, прятки. А сейчас не понимаю, куда взрослые делись - дети сами по себе. На улице задерживались по долгу, потому что телевизор дома не было, только проводное радио. Но ему всё и узнавали.

Запомнились из детства виды опытного поля. Росло на нём всё: пшеница, репа, брюква, капуста, турнепс, огурцы. А какой был запах, когда цвела гречка! Вот сюда ребятшек не подпускали, но разве их удержишь.

Как начиналась весна, детей направляли на полевые работы. Галина Евстафьевна управляла повозкой, запряжённой лошаадьми. А в повозке - навоз для удобрения полей. В ночное время пасли лошадей, и это было самой лучшей работой. Ноги им спутают, чтобы далеко не уходили, а сами костры жгли.

На «настоящую» работу Г.Е. Курицына устроилась в 1957 году в промкомбинат. Тяжёлым был труд: вручную рыли котлован под электростанцию, на себе таскали землю. Потом перешла в пищецех, где пекли хлеб, пряники, батоны, баранки и делали колбасу. Для Галины Евстафьевны колбаса и сейчас одно из любимых лакомств, но такой, как была раньше, уже не найти. Стояла и своя копильня. Продавали продукцию в небольшом магазине. Нагружали телегу и подвозили. Пока она доезжала, народ уже в очередь выстраивался. Разбирали всё месяц.

Один раз в месяц в Александровское приходил паром с дефицитными продуктами. Возле него народ тоже толпился. Первыми расходились конфеты. В обратный путь паром увозил рыбу - мороженную, солёную, копчёную. В копильном цехе Галине Евстафьевне, кстати, тоже довелось поработать.

Потом ушла в декрет, а после устроилась в детский сад нянечкой в ясельной группе. Отработала здесь 11 лет - так сильно полюбила детишек. У неё у самой их трое. Чтобы вырастить, поднять, пришлось вернуться в пищецех, где зарплатки были выше. Здесь трудилась на протяжении 18-ти лет.

В 1958 году в Александровское заехала нефтеразведка. Промышленное производство дало толчок и развитию села. Уже не было в селе босых и голодных. Нефтеразведчики построили свой магазин, но отоваривали в нём всех. В 60-х свободно продавали



осетров, икру. Отдельные экземпляры до 40 килограммов доходили. С одного такого ведра икры можно было собрать.

А ещё был у разведки свой клуб. Здесь на танцах Галина Евстафьевна и познакомилась со своим мужем Василием Даниловичем. Он из Криволуцка, только вернулся из армии. Работал в экспедиции, одним из первых засажал на места бурения, строил избы, чтобы людям на рабочих местах было где жить.

Несмотря на то, что современные методы воспитания довольно сильно отличаются от тех, что преобладали в советское время, есть то, что остается неизменным - потребность ребёнка в любви и внимании. У Курицыных на свет появились сын и две дочери. А теперь уже бабушку радуют пять внуков, два правнука и одна правнучка.

Детей, считает Г.Е. Курицына, они с мужем воспитали хороших. Всегда радовали родителей, хорошо учились. У Марины и Светланы высшее образование. Сергей всю жизнь посвятил нефтеразведке, сейчас на пенсии. Каждую неделю топит для мамы баню. Дети и на огороде помогают, поэтому Галина Евстафьевна его не забрасывает, хотя возраст уже не позволяет много трудиться. Ей чуть-чуть за восемьдесят. Но несмотря на годы, она с большим удовольствием отмечает каждый свой день рождения.

Иван МОСКВИН
Фото автора

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.09.2023 с. Александровское №1171

Об утверждении порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных общеразвивающих программ для детей» в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере в Александровском районе»

В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 13.07.2020 № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Порядок предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных общеразвивающих программ для детей» в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере в Александровском районе согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).
3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.09.2023 года.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района.

В. П. Мумбер, глава Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>), портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), <http://pravo-minjust.ru>.

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.09.2023 с. Александровское №1172

О порядке заключения в электронной форме и подписания усиленной квалифицированной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени соответственно уполномоченного органа, исполнителя муниципальных услуг в социальной сфере, соглашений о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных общеразвивающих программ для детей» в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере в Александровском районе»

В соответствии с частью 3 статьи 21 Федерального закона от 13.07.2020 года №189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Порядок заключения в электронной форме и подписания усиленной квалифицированной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени соответственно уполномоченного органа, исполнителя муниципальных услуг в социальной сфере, соглашений о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных общеразвивающих программ для детей» в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере, в Александровском районе согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).
3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.09.2023 года.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района.

В. П. Мумбер, глава Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>), портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), <http://pravo-minjust.ru>.

Официально

Прокуратура района информирует

По иску прокуратуры Александровского района взыскана компенсация морального вреда несовершеннолетнему, полученного в результате укуса собаки.

Прокуратура Александровского района провела проверку по обращению местной жительницы по факту причинения вреда здоровью её внуку в результате укуса собаки.

Установлено, что в июне 2023 года 9 - летний мальчик гулял возле детского сада в микрорайоне Казахстан с. Александровское когда на него напала и укусила за руку беспривязная собака соседа.

В результате произошедшего ребенку был причинён вред здоровью в виде укушенной раны правой руки, физическая боль и психологический стресс.

Частью 5 статьи 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрены требования при выгуле домашнего животного.

В частности, при выгуле домашнего животного, необходимо соблюдать следующие требования: исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного вне мест, разрешённых решением органа местного самоуправления для выгула животных; обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования; не допускать выгул животного вне мест, разрешённых решением органа местного самоуправления для выгула животных, и соблюдать иные требования к его выгулу.

Вместе с тем, хозяин животного требования законодательства не соблюдены, должных мер к созданию безопасных условий выгула животного он не принял.

В связи с этим прокуратура района обратилась с иском в суд в интересах пострадавшего о взыскании с владельца собаки компенсации морального вреда.

Решением Александровского районного суда требования прокурора удовлетворены, в пользу несовершеннолетнего взыскана компенсация морального вреда в размере 30 тыс. руб. ■

Соцсети будут внимательнее следить за размещаемой информацией

Какая информация под запретом в соцсетях

Владельцы социальных сетей должны их мониторить в целях выявления запрещённого контента, к которому относятся:

- данные о способах изготовления и использования наркотических средств;
- призывы к совершению самоубийства;
- реклама дистанционной продажи алкоголя и интернет-казино;
- информация, склоняющая детей к совершению опасных для жизни незаконных действий;
- пропаганда нетрадиционных сексуальных отношений или смены пола;
- порнографические изображения несовершеннолетних;
- информация, выражающая в неприличной форме явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам или органам власти;
- призывы к массовым беспорядкам, экстремизму;
- недостоверная общественно значимая информация, распространяемая под видом достоверных сообщений и создающая угрозу для безопасности;
- материалы иностранной или международной неправительственной организации, деятельность которой признана нежелательной на территории России.

Наказание за нарушения для владельцев соцсетей

С 1 сентября этого года, если владельцы соцсети не ведут её мониторинг и не принимают меры по ограничению доступа к противоправной информации, им грозит штраф вплоть до 8 млн. руб. при повторном нарушении.

За размещение отчетов о результатах рассмотрения обращений о незаконной информации или мониторинга соцсети штраф составит до 1 млн. руб.

Правила соцсети должны быть публичными

Если владелец не разместил правила её использования или не проинформировал пользователей об изменениях в них, то ему грозит штраф до 1 млн. руб.

Такой же штраф могут назначить за отсутствие в соцсети информации о её владельце.

Закон вступил в силу с 1 сентября 2023 года. По информации с сайта ГД РФ.

проект
СОВЕТ НОВОНИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО
РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ

00.00.2023 с. Новоникольское № 00

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новоникольское сельское поселение»

В целях приведения Устава муниципального образования «Новоникольское сельское поселение» в соответствие с федеральным и региональным законодательством Совет Новоникольского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Новоникольское сельское поселение», принятый решением Совета от 24.04.2015 № 104, изменения согласно приложению.

2. Направить настоящее решение Главе Новоникольского сельского поселения для подписания, направления на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области и официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации на официальном сайте муниципального образования «Новоникольское сельское поселение».

4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации со дня его официального опубликования.

В.Н. Першин, глава Новоникольского сельского поселения, председатель Совета Новоникольского сельского поселения

Приложение к решению Совета Новоникольского сельского поселения от 00.00.2023 № 00

ПРОЕКТ

Изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Новоникольское сельское поселение»

1. Внести в Устав муниципального образования «Новоникольское сельское поселение», принятый решением Совета Новоникольского сельского поселения Александровского района Томской области от 24.04.2015 № 104, следующие изменения:

- 1) в пункте 12) части 1 статьи 9 слова «Федеральными законами» заменить словами «Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- 2) статью 28 часть 2.3 дополнить четвертым

абзацем следующего содержания:

«Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанного лица обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»»;

3) статью 30 часть 8 дополнить частью 8.1. следующего содержания:

«Глава Новоникольского сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»»;

4) часть 1 статьи 37 изложить в редакции: «В систему муниципальных правовых актов согласно юридической силе входят:

- 1) Устав муниципального образования «Новоникольское сельское поселение», правовые акты, принятые на местном референдуме;
- 2) нормативные и иные правовые акты Совета Новоникольского сельского поселения Александровского района Томской области;
- 3) правовые акты главы муниципального образования «Новоникольское сельское поселение», Администрации Новоникольского сельского поселения Александровского района Томской области;
- 5) в статье 42: 5.1) часть 2 дополнить абзацами следующего содержания: «Нормативные правовые акты Совета поселе-

ния о налогах и сборах вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.»;

Иные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования «Новоникольское сельское поселение» вступают в силу с даты подписания актов уполномоченными лицами, если этими актами не установлены иные сроки вступления».

5.2.) часть 5,6,7 изложить в следующей редакции: «5. Муниципальные правовые акты, обязательные для опубликования (обнародования), должны быть опубликованы (обнародованы) не позднее двадцати календарных дней после их подписания.

Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в муниципальном образовании «Александровский район».

Средством массовой информации, осуществляющим официальное опубликование правовых актов органов местного самоуправления Новоникольского сельского поселения, обязательных к официальному опубликованию в средствах массовой информации, является районная газета «Северянка».

6. Дополнительными источниками официального опубликования (обнародования) являются портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>, <http://pravo-minjust.rf>, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018);

В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.

7. Муниципальные правовые акты обязательные для опубликования (обнародования), также подлежат размещению на официальном сайте органов местного самоуправления Новоникольского сельского поселения размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Новоникольского сельского поселения Александровского района Томской области (<https://sp-novonikol.ru/>), и на информационных стендах в специально отведенных местах:

в помещении администрации поселения; в помещении «Центра досуга» с. Новоникольское МБУ ЦДНТ» по адресу: Томская область, Александровский район, с. Новоникольское, пер.Больничны́й,1»;

Информация. Реклама. Объявления

ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАЙОН СОВЕТ НОВОНИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

20.09.2023 с. Новоникольское № 29

О назначении публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новоникольское сельское поселение»

В целях приведения Устава Новоникольского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством, рассмотрев проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новоникольское сельское поселение», руководствуясь пунктом 1 части 3 статьи 28, пунктом 10 части 1 статьи 44 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Новоникольского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Вынести на публичные слушания проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новоникольское сельское поселение» согласно приложению.

2. Опубликовать (обнародовать) проект Устава муниципального образования «Новоникольское сельское поселение» 29 сентября 2023 года.

3. Провести публичные слушания по проекту Устава муниципального образования «Новоникольское сельское поселение» не позднее пятнадцати дней с даты обнародования 7 октября 2023 года в 17.00 в помещении Администрации поселения по адресу: с. Новоникольское, пер. Школьный, 3.

4. Создать комиссию по организации публичных слушаний в следующем составе: Председатель комиссии - Глава поселения В.Н. Першин

Секретарь комиссии - депутат Совета Новоникольского сельского поселения Чигринова Г.В.

Члены комиссии:

Иванюк Е.А., Скирневский Ю.К. - депутаты Совета Новоникольского сельского поселения.

5. Возложить обязанности по приёму предложений, замечаний по проекту Устава муниципального образования «Новоникольское сельское поселение» на главу Администрации поселения В.Н. Першина в рабочие дни с 9.00 до 17.00 местного времени до 06.10.2023 года по адресу с. Новоникольское, пер. Школьный, 3 Администрации поселения.

6. Предполагаемый состав участников публичных слушаний:

1) Глава Новоникольского сельского поселения;

2) депутаты Совета Новоникольского сельского поселения;

3) представители Администрации Новоникольского сельского поселения;

4) представители учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории Новоникольского сельского поселения;

5) представители общественных организаций;

6) граждане, проживающие на территории Новоникольского сельского поселения.

7. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия подлежит официальному опубликованию и обнародованию в установленном Уставом Новоникольского сельского поселения порядке.

В.Н. Першин, глава Новоникольского сельского поселения

ОБРАТНОЕ ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТЫЙ ПРИЁМ

Уважаемые пациенты!

В рамках реализации проекта департамента здравоохранения Томской области «Открытый приём»
2 октября
с 17.00 до 19.00

главный врач Александровской районной больницы Корзунова А.А. проводит личный приём граждан.

Запись через приёмную главного врача: 8 (38 255) 2-42-03. ■

ИП Тимошенко А.В. Служба Похоронного Сервиса

ул. Таёжная 38 (аэропорт).

В бригаду по обслуживанию похорон требуются 2 человека.

Отсутствие вредных привычек приветствуется.

Магазин «Ритуальный»

из здания центральной бани переезжает в здание Зала прощания.

ул. Таёжная 38 (аэропорт).
Тел. 8-913-106-36-56.

От всей души!

Администрация Александровского района поздравляет старожилы района - именинников сентября:

Лесову Любовь Григорьевну,
Асанову Марию Андреевну,
Васькина Анатолия Михайловича,
Фрицлер Раису Филипповну,
Савину Нину Ильиничну,
Лебаз Анну Филипповну,
Климову Анну Васильевну!

Пусть жизнь приносит много счастья,
И в благодарность - долгие года!
Пусть все печали прошлые, ненастья
Уйдут из вашей жизни навсегда!

Уважаемых Виктора Альбертовича и Зинаиду Александровну Симон поздравляем с Сапфировой свадьбой!

45 прекрасных лет

Ваш очаг семейный

Дарит Вам тепло и свет

Каждое мгновенье!

Пусть горит очаг сильнее

И не угасает!

Свадьбе Вашей - юбилей!

Мы Вас поздравляем!

Сотрудники бывшего д/с №1

Со 2 октября вас обслужит мастер-парикмахер.

Стрижки с применением молекулярной кухни и новой техники окрашивания, восстановление волос, пилинг кожи головы.

Сделайте свою стрижку яркой и одновременно естественной.

Тел. 8-923-412-28-21,
8-913-879-81-06.

ПРОДАМ

► благоустроенный дом в центре села (надворные постройки, баня, 2 тёплых гаража, 2 теплицы, огород ухоженный, разнообразие ягодных кустарников). Т. 8-913-854-00-61;

► 5-комнатную благоустроенную квартиру в двух уровнях (103 кв.м., с хорошим ремонтом, тёплый балкон, земельный участок, баня, гараж, 3 теплицы. Цена при осмотре). Т. 8-913-101-86-31, 8-913-813-46-96;

► 4-комнатную благоустроенную квартиру в двух уровнях (ул. Лебедева, 9, земельный участок, баня. Недорого). Т. 8-983-236-69-08;

► помещение благоустроенное (магазин «Славянка», площадь 55 кв.м., можно под жильё). Т. 8-961-887-33-18;

► ухоженный земельный участок (14 сот. с фундаментами под дом и гараж). Т. 8-913-852-10-44;

► полугодовалую телочку, парную говядину. Т. 8-913-856-44-69.

Бывшие работники коопзверпрохоза, госохотнадзора района выражают искреннее соболезнование Густой Людмиле Дмитриевне, родным, близким по поводу смерти бывшего защитника природы

ГУСТОГО Николая Фёдоровича.

Скорбим вместе с вами. Вечная память.

График приёма граждан руководящим составом ОП «Александровское» на октябрь 2023 года

Должность	Фамилия, имя, отчество	Дата, день недели	Время
Начальник отделения полиции «Александровское»	Калинина Алёна Анатольевна	07.10.2023	с 10.00 ч. до 13.00 ч.
		18.10.2023	с 17.00 ч. до 20.00 ч.
Заместитель начальника отделения полиции	Абукаров Алфред Джаферович	14.10.2023	с 10.00 ч. до 13.00 ч.
		25.10.2023	с 17.00 ч. до 20.00 ч.
Старший следователь	Барышева Ольга Александровна	12.10.2023	с 14.00 ч. до 16.00 ч.
		26.10.2023	с 14.00 ч. до 16.00 ч.
Старший оперуполномоченный уголовного розыска	Тельтаев Марат Гумарович	06.10.2023	с 10.00 ч. до 12.00 ч.
		20.10.2023	с 14.00 ч. до 16.00 ч.
Старший участковый уполномоченный	Скрябин Иван Сергеевич	02.10.2023	с 14.00 ч. до 16.00 ч.
		16.10.2023	с 18.00 ч. до 20.00 ч.
Инспектор по делам несовершеннолетних	Габайдулина Диана Анатольевна	по вторникам	с 18.00 ч. до 20.00 ч.
		по субботам	с 10.00 ч. до 12.00 ч.

Северянка

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severynka70@mail.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № Ту 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - И15272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 88. Номер подписания в печать: 28.09.2023 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 29.09.2023 г. Тираж - 100

Главный редактор - И.В. ПАРФЕНОВА

(2+)

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.